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	Gérard Vaël
Ce sont ses clients et collaborateurs qui en parlent le mieux : « Il est un révélateur de talents, un harmonisateur, un passeur, un insuffleur d’énergie, un générateur de confiance en soi ».
Il coache, conseille et forme les dirigeants et les managers avec lesquels il progresse depuis près de 30 ans.   
Transmettre est une passion : Il a enseigné 15 années les Ressources humaines à CENTRALE Paris, a créé un DIU à Paris V, a animé une centaine de réunion à l’APM sur le thème « le manager jardinier des talents » et est expert GERME.
Son dernier livre : « L’intelligence relationnelle » Passeport pour une entreprise humainement profitable, vient de paraitre aux Editions Concordance, disponible sur notre site.
Président de Concordance
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	François Humblot
François est Associé et fondateur de GRANT ALEXANDER (anciennement HUMBLOT - GRANT ALEXANDER), un des premiers groupes européens d’origine française de conseil et recherche de dirigeants et d’experts.
Il a plus de quarante ans d’expérience consacrés au conseil en recrutement et aux relations humaines dans pratiquement tous les secteurs de l’économie. Il a été aussi pendant de nombreuses années élu bénévole d’organisations professionnelles et d’associations. Il a été notamment le Président fondateur du Syndicat du Conseil en Recrutement/Syntec de 1996 à 2001, Vice-Président, en charge du social et de la formation, puis Président, de Syntec Conseil entre 2006 à 2015.
Il est Associé Fondateur et Vice-Président de Concordance.
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